



CORONAN A REINA. (Usulután). La señorita Marvin I, Reina saliente, coloca la corona a la señorita Juana I, Reina de las fiestas patronales de esta ciudad en honor a Santa Catarina de Alejandria. La ceremonia se realizó en la alcaldía ante millares de personas que concurrieron a ese acto. (Foto de Chávez Barrios).

Cajas de Crédito Celebra Décimo Quinto Aniversario en Santa Ana

Actos cívicos-culturales realizará la Caja de Crédito Rural al celebrar su Décimo Quinto Aniversario de fundación, el 28, en Santa Ana.

La ceremonia será presidida por las autoridades de FEDECREDITO, que en esa oportunidad entregarán un diploma de reconocimiento al Club de Leones de esa ciudad, cuya entidad hizo las primeras gestiones para la fundación.

El capital inicial de esa oficina crediticia fue de cinco mil seiscientos colones con 59 socios. Actualmente esa cantidad ha aumentado a 66.900.00 colones hasta el 31 de octubre.

La Caja de Crédito está empenada de facilitar créditos a las vendedoras de los mercados que fueron afectadas por el incendio que destruyó el Mercado Central Santaneco.

Ultiman de Seis Balazos al Regidor Municipal de El Paisnal

Marcial Rauda, regidor de la municipalidad de El Paisnal, fue ultimado a tiros en una cancha de fútbol de la localidad, el domingo anterior. También pereció Jesús García y resultó herido Eusebio Martínez.

De acuerdo a los informes, el municipe presenciaba un encuentro de fútbol en la cancha "El Tule", del cantón Las Ventanas, en compañía de un hijo menor, cuando llegó Eusebio Martínez en estado de ebriedad, exigiéndole que apostaran cierta cantidad de dinero a su equipo favorito. Rauda no atendió las palabras del sujeto, tomó a su hijo en los brazos se puso

en cuclillas a presenciar el juego. Ante la actitud del municipe, Martínez desfundó su arma y disparó por la espalda, esperando hasta que cayera con todo y el niño al suelo para rematarlo a tiros. Entre las personas que vieron se encontraba Jesús García quien quiso desarmar al hechor, pero también recibió dos balazos y murió en el acto.

Varias personas persiguieron a Martínez durante algunas horas hasta darle alcance y lo entregaron a las autoridades. Hoy el hechor se encuentra custodiado en el Rosales.

Cartelera Política Resolver Problema del Desempleo Promete Candidato Claramount

Resolver el desempleo en el país prometió el Coronel Ernesto Claramount, en una visita que la UNO hizo a San Vicente.

El candidato de oposición reconoció que tal compromiso es serio que el pueblo salvadoreño, pero que dados los "asfixiantes problemas" que se afrontan en estos momentos, habrá de llegar a resolverlos. Habló de mejorar la estructura económica para fortalecer los rubros industriales.

Refiriéndose a otro tópico, el Coronel Claramount aseguró que "el pueblo salvadoreño está frente a dos alternativas en su vida política: la dictadura con el candidato oficial o la oportunidad de un proceso de democratización mediante un gobierno electo por el pueblo".

Al hablar sobre la política agraria, opinó que el programa es fundamental, pero con otro tipo de soluciones.

Medidas Recíprocas a Conferencias Navieras

Medidas recíprocas al injustificado sobrecargo que la Conferencia Latin American-Pacific Coast Steam Conference, está aplicando a los puertos centroamericanos, serán tomadas a nivel regional, tal lo declaró don Eduardo Palomo, Presidente de AUSTRAMA.

Palomo dijo que con motivo de los atrasos de carga y descarga en algunos puertos del área, especialmente en Acajutla, las Conferencias Marítimas que agrupan a las diferentes empresas navieras determinaron sobre cargos por tonelada métrica de carga.

Para el caso de la Latin American-Pacific, el sobrecargo es de cinco dólares por tonelada métrica.

Sin embargo, a medida que se fue normalizando el trabajo de carga y descarga en Acajutla, las Conferencias Navieras han venido

suprimiéndolo. Hoy todo está normal en los puertos, dijo Palomo, y todas las Conferencias han abolido el sobrecargo a excepción de la Latin American-Pacific, que por el contrario, ha comunicado que "ha decidido continuar aplicando el recargo de congestamiento en puertos centroamericanos por un período indefinido".

"El recargo, enfatizó Palomo ya no se justifica y mucho menos por tiempo indefinido como plantea la

Latin American-Pacific".

Anunció que posiblemente una Comisión Centroamericana en la que estén representados los sectores afectados por esa disposición, viajarán a Estados Unidos para entrevistarse con el Gerente H.B. Block para pedirle que justifique tal determinación si estas, no son convincentes se estudiarán las medidas.

Dijo Palomo que podría com-

Favor pase a la Pág. 28.

Fiscales Piden Peritos en 3 Ordenes Falsas de Libertad

Que se nombren peritos para que investiguen firmas, sellos y tintas que aparecen en tres órdenes falsas de libertad decomisadas en el Penal de Santa Tecla, han solicitado los fiscales Juan Jerónimo Castillo y Salvaor Benjamín Castillo Núñez al Dr. Pedro de Jesús Escobar, Juez Segundo de Primera Instancia de Santa Tecla.

En las investigaciones q' se han hecho hasta hoy, aparece que el Comandante Raúl Cortez, Jefe del Presidio Preventivo de la Penitenciaría Central anexo al Penal de Santa Tecla, notó que en el orden de libertad para el reo Alfonso Lara, quien hace poco fue condenado a ocho años de presidio, aparecía que la Cámara de lo Penal lo había puntos libre por sobreseimiento; además el mismo sobreseimiento se hacía notar a favor de Arnulfo Eleázar Reyes y

Alberto Lazo Maldonado, con la diferencia que éstos aparecían favorecidos en la muerte de "Adrián Vilanova" y no José Adriano Vilanova como aparece en el juicio.

Los fiscales solicitan que al nombrarse peritos sea para investigar la firma del juez, la cual aparece en las órdenes de libertad, y ver si tales firmas fueron hechas por una misma persona; que se investigue si el sello es del Juzgado; si el facsímil que se lee "Francisco Vega Gómez, Juez Primero de lo Penal", es también del mismo juzgado y si la tinta que se usó en los sellos de las órdenes falsas, es del Juzgado Primero de lo Penal de San Salvador. Además, piden que se comparen los tipos de máquinas de escribir del juzgado con las letras que aparecen en las órdenes falsas.

Niño Sustrae 14,000 Colones para Juguetes de sus Amigos

Un niño sustrajo de su casa 14.000 colones y los distribuyó en juguetes para sus amigos, pero quien obtuvo mejores beneficios —de acuerdo con los informes— es una vecina, que con el dinero compró un "panel" para su servicio.

El caso del menor se ventila en el Juzgado Primero Tutelar de Menores, en donde el Juez, Dr. Arturo Efraín Revelo, ya tomó declaraciones de testigos, encontrando que la responsable de todo podría ser la vecina del panel.

El dinero —de acuerdo con los

datos— lo dejó guardado en su casa la madre adoptiva del menor. La ofendida tuvo que hacer un viaje a Estados Unidos, en donde permaneció algunas semanas. Cuando regresó, se dio cuenta que su dinero no estaba y que dentro de los 14.000 colones se "habían ido" varios billetes de cien dólares, que naturalmente quedaron en manos de la vecina para evitarle molestias al menor en el cambio de la moneda.

Peró mientras estuvo fuera de su

—Favor pase a la Pág. 13.



JUGUETES DECOMISADOS. Se ha procedido a decomisar algunos de los juguetes que un menor obsequió a sus amigos al sustrarle 14.000 colones a su madre adoptiva, que se encontraba en Estados Unidos. También se ha decomisado un panel, que una vecina del menor lo compró a nombre de ella. Un testigo revisa los juguetes de un amigo del menor imputado.

TABLERO JUDICIAL

INVESTIGAN MUERTE DE POLICIA DE HACIENDA

En el Juzgado Segundo de Paz de San Salvador se investiga la muerte del policía de Hacienda Marcos Napoleón García Palacios, registrada antoche en el mesón Conchita, Calle antigua a Soyapango. La señora Mélida García, madre del occiso, afirmó que su hijo se disparó una arma de fuego, la cual fue recogida por el Juez, Dr. José Luis Zepeda.

BUSCAN A HOMICIDA

Los Cuerpos de Seguridad buscan al individuo Carlos Alfredo Ramos, sindicado en la muerte de su compañera de vida Dolores Cienfuegos Sarmiento, ultimada de un tiro en la cabeza antoche, en la casa 2119 de la 22 Calle Poniente, Colonia "10 de Septiembre", San Salvador. La víctima fue llevada al hospital a las 20 horas y falleció media hora después. Los testigos han afirmado que el hecho se produjo a raíz de una discusión entre ambos, que eran marido y mujer.



ENFERMERAS MEXICANAS. Para capacitar personal médico y paramédico en la terapia intensiva de los pacientes del Hospital Bloom, han llegado al país las enfermeras mexicanas y técnicas en esta especialidad, Marla Natividad Martínez (centro) e Hilda Flores Pedrosa (derecha). Pertenecen al Instituto Mexicano de Asistencia a la Niñez. Las acompaña la Jefe de Enfermeras del Bloom, Estela de Arévalo.